

Öffentliche Bekanntmachung

- Konstituierende Sitzung des Stadtrates der Stadt Landau in der Pfalz
- am Dienstag, den 24.06.2014 um 17:00 Uhr
- im Rathaus, Marktstraße 50, Ratssaal

Tagesordnung:

Öffent	liahar	Таі
Offent	licher	1 en

- 1 Verpflichtung der Ratsmitglieder
- Verleihung der Ehrennadel der Stadt Landau in der Pfalz an Herrn Wilhelm Prokop
- 3 Hauptsatzung der Stadt Landau in der Pfalz Vorlage: 300/074/2014
- Änderung der Satzung des Entsorgungs- und Wirtschaftsbetriebes
 Landau Anstalt des öffentlichen Rechts (EWL)
 Vorlage: 300/075/2014
- 5 Stadtholding Landau in der Pfalz GmbH; Änderung des Gesellschaftsvertrages der Stadtholding Landau in der Pfalz GmbH Vorlage: /017/2014
- 6 Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Landau in der Pfalz Vorlage: 300/073/2014
- 6.1 Antrag der UBFL-Stadtratsfraktion; Änderung der Geschäftsordnung in § 21 Einwohnerfragestunde Vorlage: 101/222/2014
- Wahl des/der Beigeordneten
- 8 Dezernatsverteilung der Stadtverwaltung Landau in der Pfalz Vorlage: 101/219/2014
- 9 Antrag der UBFL-Stadtratsfraktion; Öffentlichkeit von Ausschusssitzungen Vorlage: 101/220/2014
- 10 Antrag der UBFL-Stadtratsfraktion; Bereitstellung von Räumlichkeiten im Rathaus zur Abhaltung einer Bürgersprechstunde Vorlage: 101/221/2014
- 11 Änderung der Satzung der Stadt Landau in der Pfalz über die Erhebung von Vergnügungssteuer (Vergnügungssteuersatzung)

Vorlage: 300/071/2014

12 Widmung Kleiner Saal und Salon Goerke in der Festhalle für Eheschließungen und Begründung von Lebenspartnerschaften

Vorlage: 300/072/2014

- Eilentscheidung des Oberbürgermeisters
- 14 Verschiedenes

Nichtöffentlicher Teil

- 1 Auftragsvergabe
- 2 Personalangelegenheiten
- 3 Verschiedenes

Landau in der Pfalz, 18.06.2014 Die Stadtverwaltung

Hans-Dieter Schlimmer Oberbürgermeister